

### 世界中国学大会·上海论坛在沪开幕 习近平致贺信

新华社北京11月24日电 11月24日,国家主席习近平向世界中国学大会·上海论坛致贺信。

习近平指出,中国学是历史中国之学,也是当代中国之学。中华文明源远流长,在同世界其他文明的交流互鉴中丰富发展,赋予中国式现代化以深厚底蕴。溯历史的源头才能理解现实的世界,循文化的根基才能辨识当今的中国,有文明

的互鉴才能实现共同的进步。希望各国专家学者当融通中外文明的使者,秉持兼容并蓄、开放包容,不断推进世界中国学研究,推动文明交流互鉴,为繁荣世界文明百花园注入思想和文化力量。

大会主题为“全球视野下的中华文明与中国道路”,由国务院新闻办公室、上海市人民政府共同主办,当日在上海开幕。

### 累计开行8.1万列! 中欧班列运输服务网络覆盖欧洲全境

新华社北京11月24日电(记者 陈伟伟)中欧班列是共建“一带一路”的旗舰项目和标志性品牌。国家发展改革委区域开放司司长徐建平24日介绍,中欧班列已累计开行8.1万列,通达欧洲25个国家的217个城市,运输服务网络覆盖欧洲全境,开创了亚欧国际运输新格局,搭建了沿线经贸合作新平台,有力保障了国际产业链供应链稳定。

徐建平在国家发展改革委当天举行的专题新闻发布会上说,未来将围绕“巩固稳定提升”这条主线,共建中欧班列高效运输体

系、安全治理体系、多元通道体系和创新体系,推动中欧班列朝着更高质量、更好效益、更加安全方向发展。

徐建平表示,统筹解决好各环节“堵点”“卡点”问题,促进规则标准衔接。同时,要加快完善中欧班列政府间合作机制,打造中欧班列国际合作网络。此外,要加强中欧班列沿线国家市场需求对接、发展规划对接、合作平台对接、设施项目对接,全面提升集疏运各环节、全过程的质效。织密中欧班列支线网络,形成覆盖面广、集疏运效率高的“干支通道运输体系”。

### 国产支线客机ARJ21 载客突破1000万人次

新华社上海11月24日电(记者 贾远琨)记者从中国商飞公司了解到,24日,在从广州飞抵揭阳的南航CZ3892航班上,国产支线客机ARJ21迎来了第1000万人次旅客。

自2016年6月ARJ21正式投入商业运营,中国商飞公司至今已累计向国航、东航、南航、成都航空、天骄航空、江西航空、华夏航空、印尼翎亚航空等航空公司交付117架,开通国内外航线400余条,通航城市140余座,每周运营

航班量近1800班。为服务航空公司用户,中国商飞公司建立了保障ARJ21规模化发展的运行支持体系。

中国民航管理干部学院教授邹建军认为,ARJ21完成1000万人次运输量,标志着这款机型正在趋于成熟,是国产商用飞机商业运营取得的可喜成绩。接下来,要实现规模化发展,还需要不断提高飞机的经济性、适应性,以满足民航市场的需要、地方经济发展的需求。

### 孟加拉国首家孔子课堂正式揭牌

新华社达卡11月23日电(记者 孙楠)孟加拉国首家孔子课堂山度·玛利亚姆—红河孔子课堂22日在该国首都达卡正式揭牌。

中国驻孟加拉国大使姚文、孟外交部副部长纳兹鲁尔、中国红河学院校务委员会主席洪波、孟加拉国山度·玛利亚姆创新科技大学董事会主席穆斯塔菲祖尔,以及师生代表、在孟中资企业和华侨华人代表等百余人出席活动。

姚文在致辞时表示,此次揭牌是山度·玛利亚姆—红河孔子课堂发展的一个新起点和里程碑,希望学生们把握机会,学好汉语,

传承并发扬中孟友谊。洪波表示,红河学院愿与山度·玛利亚姆创新科技大学一道,积极开展中文教学、文化交流、师资培训、科研合作等,更好地满足孟加拉国民众学习中文、了解中华文化的需求。

穆斯塔菲祖尔表示,山度·玛利亚姆创新科技大学将携手红河学院,持续推动山度·玛利亚姆—红河孔子课堂高质量发展,使之与达卡大学孔子学院、南北大学孔子学院一起成为增进中孟民心相通、推动教育合作、深化人文交流的重要平台。

### 普陀区农贸市场摊位招租公告

舟山商贸集团有限公司普陀分公司所属东河、西大、平阳浦、展茅、桃花、虾峙市场和芦花、蚂蚁交易点2023年度摊位租赁期已临近到期,2024年度招商市场各行业面向社会公开招租,有意者请于11月27日至11月30日到相关市场管理办公室报名登记,详情请咨询:

- 东河市场:3055581 西大市场:3056457
- 平阳浦市场:309319 展茅市场:13646508723
- 桃花市场/蚂蚁交易点:13454073191
- 虾峙市场:13587052633 芦花交易点:13059889307
- 公司业务科:3066296

舟山商贸集团有限公司普陀分公司  
2023年11月25日

## 我国发布共建“一带一路”未来十年发展展望

新华社北京11月24日电(记者 陈伟伟 严赋憬)推进“一带一路”建设工作领导小组办公室11月24日发布《坚定不移推进共建“一带一路”高质量发展走深走实的愿景与行动——共建“一带一路”未来十年发展展望》,研究提出未来十年高质量共建“一带一路”的愿景思路和务实行动举措。

这份报告约1.3万字,除前言外,共5个部分,分别是十年来共建“一带一路”的成就与启示、未来十年发展的重点领域和方向、未来十年发展的路径和举措,以及展望。

报告提出,中国倡议各方在推进共建“一带一路”合作中,注重做好“五个统筹”,即统筹继承和创新、统筹政府和市场、统筹双边和多边、统筹规模和效益以及统筹发展和安全。报告还提出,坚持共商、共建、共享,坚持开放、绿色、廉洁,坚持高标准、惠民生、可持续等原则理念。

在发展目标方面,报告提出,力争未来十年左右时间,各方朝着平等合作、互利互惠的目标相向而行,推动共建“一带一路”进入高质量发展的新阶段。具体包括五大目

标,即互联互通网络更加畅通高效,各领域务实合作迈上新台阶,共建国家人民获得感、幸福感进一步增强,中国更高水平开放型经济新体制基本形成,人类命运共同体理念日益深入人心。

报告同时明确了共建“一带一路”未来十年发展的重点领域和方向:政策沟通上,聚焦多边深入推进合作,构建多层次政府间政策交流对接机制,深入推进规则标准对接;设施联通上,大力推进陆上通道建设,深化与共建国家海上互联互通,推动共建“空中丝绸之路”高

质量发展,促进信息基础设施安全高效互通;贸易畅通上,拓展全球贸易合作,加强双向投资合作,提高贸易投资自由化便利化水平;资金融通上,健全金融合作机制,拓展投融资新渠道;民心相通上,加强教育培训合作,加强文化、旅游和体育合作,加强政党和民间组织等合作,加强媒体与智库合作;新领域合作上,推进共建“一带一路”绿色发展,加快培育数字领域合作新业态新模式,打造“一带一路”科技创新合作新高地,积极深化卫生健康领域国际合作。



### 三峡枢纽航运通过量 突破历年最高水平

11月24日,在湖北省宜昌市,船舶有序通过三峡双线五级船闸(无人机照片)。

当日,记者从交通运输部获悉,截至23日18时,三峡枢纽航运通过量达1.6亿吨,已突破历年最高水平。其中三峡船闸运行10148闸次,通过量1.56亿吨;三峡升船机运行4187闸次,通过量437.89万吨。

新华社发(王辉富 摄)

## 英魂安息 家国安宁

### ——第十批在韩中国人民志愿军烈士遗骸安葬仪式侧记



11月24日,礼兵护送志愿军烈士棺椁进入沈阳抗美援朝烈士陵园安葬地宫 新华社记者 潘昱龙 摄

新华社沈阳11月24日电(记者 刘艺 丁非白)雪后初霁,阳光透过松柏枝桠,照耀着国旗为盖的棺椁。

24日上午,第十批在韩中国人民志愿军烈士遗骸安葬仪式在沈阳抗美援朝烈士陵园举行。25名志愿军烈士英灵在抗美援朝战争胜利70周年之际,回到中华大地安息。

中国人民解放军仪仗司礼大队礼兵抬棺伫立,在甬道上等待进入陵园的下沉式志愿军烈士纪念馆

场。甬道一侧,已经安葬在这里的志愿军烈士墓家新雪未消,披着素白。

10时,伴着小号吹奏的《思念曲》,仪式正式开始。礼兵护送志愿军烈士棺椁,缓步进入纪念馆广场。广场由烈士英名墙环抱而成,中心矗立着以高山峻岭和白鸽浮雕为主题的雕塑,象征着英雄如山、祈愿和平。

雕塑前,10个大花篮和1枚由黄白菊花组成的大花环相互映衬,礼兵将志愿军烈士棺椁轻轻停放

在覆盖着军绿色绒布的高台上。中央宣传部、中央对外联络部、外交部、国家发展改革委、财政部、退役军人事务部、中央军委政治工作部、中央军委国际军事合作办公室和辽宁省委、省政府,沈阳市委、市政府,驻沈解放军、武警部队负责同志,烈士家属、部队官兵代表、港澳台师生代表、青少年学生代表等300余人参加仪式。

全场奏唱中华人民共和国国歌。国歌唱毕,全体人员垂首默哀。“桓桓将士,请命远征。冲锋陷阵,奋不顾身。”退役军人事务部部长裴金佳致悼词时说,“中国人民志愿军烈士永垂不朽!”

全体人员向烈士遗骸三鞠躬。沈阳市共建单位、新疆军区阿拉山口边防连代表张洛郡也在人群中。作为一个沈阳人,他从小听着志愿军英雄的故事长大,后来同样选择了保家卫国。

“举枪,预备——放!”27名官兵整齐划一,连续鸣枪12响,向志愿军烈士致以崇高敬意。

婉转低回的《思念曲》再次吹响。礼兵迈着无声、庄重的步伐抬棺,绕场一周,缓步走向安葬地宫。此时,阳光照射在礼兵的帽徽与肩章上,象征中国军人荣耀与信仰的五星映射出金色光芒。

人们排起长队,绕广场一周,瞻仰烈士英名墙。澳门濠江中学附属英才学校学生代表陈彦君说:“今天,有幸参加这个仪式,我很感动。我要继承先烈遗志,建设我们的伟大祖国。”

空军空降兵某部“黄继光英雄连”在军事体育特级考核结束后,第一时间组织官兵回看了安葬仪式直播。刚刚拿到“军事体育训练特一级”的朱建磊说:“先烈们英勇顽强、敢于牺牲的战斗精神已经融入了我们的血脉,我们必将用新的胜利告慰先烈。”

英名墙前摆满了黄白相间的菊花,祖国和人民不会忘记烈士的功勋。

### 中国体育彩票开奖信息

- 第23135期体彩6+1开奖号码:1 5 9 8 2 5 + 5
- 第23314期体彩排列3开奖号码:3 5 5
- 第23314期体彩排列5开奖号码:3 5 5 0 8
- 第23314期体彩20选5开奖号码:01 05 16 19 20
- 第23135期体彩7星彩开奖号码:4 6 9 5 5 5 + 9

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

### 第23124期体彩大乐透 舟山中出两个二等奖 奖金为18万元、9万元 金秋礼遇 双重惊喜! OPPO手机+千万赠票大派送进行中!

700万赠票活动开启! 买传统足彩复式票 赠大乐透复式票!

严厉打击私彩 远离非法彩票



扫一扫了解更多“舟山体彩”信息

### 中国福利彩票开奖公告

- 七乐彩 第2023135期 基本号: 01 05 08 11 19 23 26 特别号: 29
- 15选5 第2023314期 基本号: 02 03 07 13 14
- 3 D 第2023314期 开奖号码: 2 2 8

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721

### 舟山彩民喜中即开票“好运十倍”一等奖,奖金40万元 舟山彩民喜中双色球二等奖2注,奖金67.4万元

舟山福彩面向社会公开征召经营者,  
有更多补助政策帮助你顺利经营!  
(详情请关注“舟山福彩”微信公众号)



扫一扫关注